
 
ATA  Nº.14/2016 

 

Realizou-se no  dia cinco de setembro de dois mil e dezesseis, às  vinte horas, na 
Câmara Municipal de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos/RS, uma sessão 
ordinária. A presidente convidou o secretário para que fizesse a chamada dos 
vereadores, na qual estavam presentes todos  os vereadores titulares. Havendo 
número regimental, invocando a proteção de Deus, pela grandeza do povo de Lagoa 
dos Três Cantos, o presidente declarou aberta a presente sessão. Solicitou ao 
Secretário que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia.  A presidente declarou aberta 
a sessão. O secretário fez a leitura da Ata nº.13/2016, da sessão ordinária, realizada 
no dia quinze de agosto de 2016, que colocada em discussão, após em votação,  
resultou aprovada por unanimidade. Seguindo foi feita a leitura das 
correspondências recebidas e expedidas. O Poder Executivo encaminhou o 
seguinte projeto de lei:  Projeto de Lei nº.00028/2016, dispõe sobre as Diretrizes 
Orçamentárias do Município de Lagoa dos Três Cantos para o exercício de 2017, e 

dá outras providências.  Por fim foi feita a leitura do Requerimento nº.08/2016, da 
Verª.Valdelíria Artmann Port – solicitando licenciamento dos trabalhos 
legislativos, bem como para afastar-se do país pelo período de  15(quinze) 
dias, a contar de 17.08.2016 à 31.08.2016, por motivos particulares, em 
conformidade com o Art.17, inciso I, “b” do Regimento Interno  e  

Requerimento nº.09/2016, da Verª.Hulda Maria Lammel Schollkopf –  
colocando sua vaga a disposição para indicação de um novo membro da 
referida comissão e   Convocação do Suplente de Vereador Nelvo Osmar Knopp. 
PEQUENO EXPEDIENTE: não houve nenhum vereador inscrito.   Na seqüência 
passou-se  para a ORDEM DO DIA:  o   Projeto de Lei nº.00028/2016, Foi baixado 
para a Comissão Permanente.  Prosseguindo passou-se aos   ASSUNTOS 
GERAIS:  Em virtude do Requerimento nº.09/2016 da Verª.Hulda Maria Lammel 
Schollkopf, a presidente suspende a sessão,  para indicação do novo membro da  
Comissão Permanente.  Reaberta a sessão, sendo que  em conformidade com o  
Artigo 46, do Regimento Interno desta Casa e  obedecendo o quociente de 
proporcionalidade partidária foi indicado pela bancada do PTB o Ver.Elói Schumann 
para fazer parte da comissão.  O Ver.Ari manifestou-se referente a  ponte localizada 
na Linha São Paulo, nas proximidades do Sr.Alberto Loezer e Edir Pazinato, sendo 
que é uma preocupação  das pessoas desta comunidade, porque   a mesma 
encontra-se em condições precárias, inclusive tem cavaletes interditando a 
passagem para caminhões, podendo passar apenas carros pequenos, pedindo  que 
fosse enviado ofício à secretaria de obras para tomar alguma providencia urgente 
em função da chegada da safra, para evitar que aconteça algum acidente.   A 
Presidente ,saudou todos os presente em especial aos futuros representantes desta 
casa, ressaltando a importância da participação dos mesmo nas sessões da câmara 
para ver como é o trabalho dos vereadores. Manifestou-se quanto ao 
pronunciamento do colega Ari, dizendo que há dois meses  fez o mesmo pedido ao 
Secretário de Obras, sendo que uma máquina caiu naquela ponte  e depois disso 
não foi feito mais nada e  esta ponte está  afundando.  Ainda falou da sua 
indignação  a respeito do posto de saúde de Linha Glória, que   tiram  a única   
técnica de enfermagem para atender no posto  aqui do centro,  quando falta uma 
enfermeira  ela tem que  vir, ficando   sem enfermeira e tendo que  fechar o posto 
em Linha Glória,  esta havendo muita reclamação das pessoas que  fazem uso do 



atendimento  neste posto,   deveríamos encaminhar ofício ao secretario de saúde 
pedindo para que não faça mais isso.  O Ver.Roque cumprimentou todo os presente 
em especial aos candidatos ao pleito solidarizando-se   com  a preocupação dos 
candidatos ao pleito que aqui estão preocupando-se  também   com uma projeção 
orçamentária para 2017, desejando sucesso a todos nesse período eleitoral e 
referente, ainda manifestou-se com bastante tristeza quanto  a colocação da 
Presidente, porque  a única enfermeira que a comunidade de Linha Gloria tem e que 
era uma promessa da atual administração em manter o posto de saúde sempre 
aberto, infelizmente agora esta sendo fechado porque a enfermeira tem que vir 
trabalhar aqui o posto do centro, e talvez não justifica de que alguns servidores 
deixaram  seus cargos por opção de concorrer para as próximas eleições,  foram 
contratados outros para que possam ocupar esses mesmos cargos sendo que isso 
ficou bastante vago e a comunidade de Linha Gloria está um tanto quanto 
desassistida  quanto ao atendimento no  posto de saúde.  A Verª.Arilúcia abordou 
referente a ponte,   conforme a Presidente colocou há dois  meses atrás foi 
encaminhado oficio e não foi resolvido, sugeriu então  fazer uma comissãozinha,  ver 
quem esta de acordo e ir pessoalmente lá para tentar resolver isso. E quanto a parte 
da saúde vai esperar o candidato a prefeito e vice,  para uma visita em uma 
conversa aberta, onde colocará   sobre algumas coisas assim, não irá referir-se  
somente a área da saúde, mas sim em todas as áreas e também  ao funcionalismo 
publico em geral,  ressaltando a importância das colocações do colega Roque e da 
Presidente.  Nada mais havendo para tratar, agradecendo a proteção de Deus em 
nome do povo de Lagoa dos Três Cantos, a presidente deu por encerrada a 
presente sessão. Convocou todos os vereadores para a próxima Sessão Ordinária a 
realizar-se no dia 19 de setembro de 2016, neste mesmo local e horário.  Sala das 
Sessões,  05  de setembro   de 2016. 
 

Verª.Hulda Maria Lammel Schollkopf                  Ver. Roque Elói Fath 
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